
Додаток № 11
до рішення Вигодської селищної ради

від .02.2025 № - /2025

Звіт про виконання
Програми підтримки дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського

піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах на
території Вигодської територіальної громади на 2021 – 2025 роки

(далі Програма) за 2024 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма підтримки дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського

піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах на
території Вигодської територіальної громади на 2021 – 2025 роки затверджена
рішенням Вигодської селищної ради від 11.03.2021 № 121-4/2021.

Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою програми є поліпшення становища дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування та дітей, які перебувають в складних життєвих
обставинах, створення належних умов для їх фізичного, інтелектуального і
духовного розвитку, оздоровлення в таборах відпочинку. Комплекс заходів
передбачає сприяння проведенню Дня захисту дітей, Дня Святого Миколая,
придбання шкільного приладдя до 1 вересня та оздоровлення в таборах
відпочинку.

ІІІ. Основні напрями Програми
Програма передбачає такі напрями:

- організація святкових заходів для дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих
обставинах;

- придбання шкільного приладдя та солодких подарунків;
- оздоровлення даної категорії дітей в таборах відпочинку.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2024 році
Станом на 1 січня 2025 року на обліку перебувало 11 дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського піклування, 36 дітей, які перебувають в складних
життєвих обставинах.

До Міжнародного дня захисту дітей у 2024 році для дітей – сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування та дітей батьки яких загинули чи зникли
безвісті захищаючи від збройної агресії Російської Федерації, вручено
подарункові сертифікати на отримання канцелярського приладдя.

До Дня знань 28 дітям, з числа дітей зазначених категорій, надано
подарункові сертифікати.



До дня Святого Миколая дітям – сиротам, дітям, позбавленим
батьківського піклування, дітям які перебувають у складних життєвих
обставинах придбано 40 солодких подарунків.

Протягом 2024 року оздоровлено безоплатно 26 дітей пільгових категорій,
з них:
- 1 дитина з числа внутрішньо переміщених осіб;
- 2 дітей з багатодітних сімей;
- 22 дітей батьки яких беруть участь в діях у зв’язку з збройною агресією;
- 1дитина -сирота.

Діти оздоровлювалися у спортивно – оздоровчому комплексі «Карпатські
Мрії», лікувально- оздоровчому комплексі «Дружба», ТЗОВ «Карпатські Зорі».

V. Фінансування Програми
Для виконання заходів Програми в бюджеті селищної територіальної

громади на 2024 рік передбачено кошти в сумі 53900 грн.

Згідно заходів Програми використано кошти в сумі 35900 грн.

Начальник Служби у справах дітей
Вигодської селищної ради Наталія ШОПОНЯК


